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Téměř okamžitě po dokončení prodeje společnost Robertshaw odhalila řadu nepřesných a
zavádějících prohlášení. Současně s převodem závodu probíhala restrukturalizace
amerických aktivit společnosti Robertshaw, která společnosti umožnila snížit dluh o
přibližně 650 milionů USD, což výrazně zlepšilo její likviditu a poskytlo jí finanční
flexibilitu pro investice do růstu a lepší obsluhu její globální zákaznické základny. Tato
restrukturalizace byla zcela nezávislá na prodeji závodu a jakékoli informace tvrdící opak
jsou nepravdivé. Společnost i nadále vytrvale podporuje evropský trh a zůstává odhodlána
dlouhodobě působit a pokračovat v růstu v mnoha svých stávajících výrobních lokalitách po
celém světě.

Prodej trnavského závodu byl v nejlepším zájmu společnosti i jejích 130 zaměstnanců, kteří si díky
prodeji zachovali pracovní místa. Společnost Robertshaw si upřímně váží tvrdé práce, odborných
znalostí a profesionality těchto zaměstnanců a je potěšena, že si mohli zajistit pracovní pozice u
nového vlastníka závodu.

O trvalé finanční stabilitě společnosti svědčí i oslavy 125. výročí jejího založení a 125 let
nepřetržitých inovací. „Dnes zaměstnáváme více než 4800 zaměstnanců ve 14 zemích po celém
světě," uvedl generální ředitel společnosti Robertshaw John Hewitt. „Mnohé se změnilo, ale jedna
věc zůstala neměnná – naše odhodlání stále se zlepšovat v oblastech elektrických a plynových vařičů,
chlazení, vytápění, praní a sušení prádla a mnoha dalších. Těšíme se, že i v příštích 125 letech
budeme pro naše zákazníky vyrábět inovativní a vysoce kvalitní produkty."

O společnosti Robertshaw

Společnost Robertshaw je celosvětovým lídrem v oblasti navrhování, konstrukce a výroby řídicích
komponent pro výrobu spotřebičů. Dodává pokročilé komponenty a systémy pro regulaci průtoku
vody, plynu a dalších kapalin, které pomáhají vytvářet výjimečné výrobky, jež zvyšují bezpečnost,
pohodlí, zdraví a spokojenost.
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